

**Kategorija:** Ulja za Masažu

Sveća za masažu sa mirisom egzotičnog voća 30ml

Šifra proizvoda: SHUNGA0120

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čari opuštajućeg rituala sa **našom svećom za masažu sa mirisom egzotičnog voća**, savršenim dodatkom za trenutke koje želite učiniti nezaboravnim. U ovom brzom svetu, važno je pronaći trenutke za sebe i uživati u malim stvarima koje obogaćuju svakodnevicu. Naša sveća za masažu stvorena je da bude više od običnog dekorativnog elementa; njene komponente su pažljivo odabrane kako bi pružile jedinstveno iskustvo opuštanja i uživanja s partnerom.

Dok se sveća polako otapa, njena visokokvalitetna 100% prirodna ulja postaju mlako ulje koje se nežno stapa s vašom kožom, ostavljajući je svilenkastom i hidratizovanom. Uživajte u atmosferi koju stvara **sveća za masažu**, dok svetlost i miris stvaraju savršeni ambijent za romantične trenutke. Shunga brend, poznat po luksuznim proizvodima koji unapređuju intimne trenutke, nudi vam sveću koja je savršeno prilagođena potrebama parova.

Miris egzotičnog voća budi čula i produbljuje intimnost, čineći svaki dodir još posebnijim. Osećajte kako se vaša veza jača kroz zajedničke trenutke koje možete provesti uz ovu prelepu sveću. Uzmite trenutak za sebe ili ga podelite s partnerom, i doživite neponovljivo iskustvo koje traje do 40 sati, pružajući vam dovoljno vremena da istražujete i uživajte u svakom dodiru.

Pored neverovatnog iskustva koje ova sveća donosi, nudimo i diskretnu dostavu, omogućavajući vam da u potpunosti uživajte u ovom luksuznom dodatku bez briga. Naša online prodavnica specijalizovana je za sve artikle iz sexy shop industrije, pružajući vam široku ponudu proizvoda koji će zadovoljiti svaku vašu želju. Kada se odlučite za kupovinu **sveće za masažu**, birate kvalitet, luksuz i opuštanje.

Zamislite mirisno okruženje, ambijent ispunjen toplinom i ljubavlju, dok se vi i vaš partner prepustite čarima masaže. Uživanje u ovakvim momentima ne mora biti retkost; učinite ih delom svoje svakodnevice. Naša sveća za masažu nije samo proizvod, to je poziv na uživanje, veza koja

se stvara kroz zajedničke trenutke opuštanja i bliskosti.

Ne čekajte dugo kako biste otkrili sve prednosti koje naša **sveća za masažu** može ponuditi. Neka svaka večer postane posebna, neka vaša intima zasija novom svetlošću. Izaberite ovu sveću kao svog neophodnog saputnika za nezaboravne trenutke i učinite svako veče romantičnim iskustvom.

Prijateljski i diskretni tim naše online prodavnice stoji vam na raspolaganju za sva dodatna pitanja i savete, tako da možete lako pronaći proizvode koji najbolje odgovaraju vašim potrebama. Pridružite se brojnim zadovoljnih kupaca i otkrijte novu dimenziju opuštanja i bliskosti sa našom **svećom za masažu**. Ne propustite priliku da u svojoj kolekciji imate proizvod koji će vas voditi kroz nezaboravne trenutke uživanja. Vaša intimnost zaslužuje najbolje, a mi ćemo se potruditi da to i ostvarimo.

Deklaracija

Model:	Sveća za masažu sa mirisom egzotičnog voća 30ml SHUNGA0120
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309046022
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------